
Τρέχει να προλάβει η κυβέρνηση
Να προλάβει ενδεχόμενη γενίκευ

ση των αγροτικών κινητοποιήσε
ων σπεύδει η κυβέρνηση. Σήμερα 

συνεδριάζει το υπουργικό συμβούλιο 
και αναμένεται ο πρωθυπουργός να 
απευθυνθεί στους αγρότες. Χθες το 
βράδυ, το θέμα εξετάστηκε σε ευρεία 
κυβερνητική και κομματική σύσκε
ψη υπό τον υπουργό Εσωτερικών Κ. 
Σκανδαλίδη.

Στη σύσκεψη εξετάστηκαν συνο
λικά τα προβλήματα που υπάρχουν 
με τις τιμές τεσσάρων προϊόντων 
(βαμβάκτ, καπνός, λάδι, εσπεριδο
ειδή) και εκτιμήθηκε ότι μόνον η τι
μή του βαμβακιού είναι ακόμη α
νοιχτό θέμα, καθώς αναμένεται σή
μερα η απόφαση της διαχειριστικής 
επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ενωσης 
για την ποσότητα του προϊόντος που 
θα εκτιμήσει ότι έχει παραχθεί στην 
Ελλάδα.

Κυβερνηπκές πηγές εξέφραζαν 
αισιοδοξία ότι η τελική τιμή που θα 
δοθεί φέτος θα είναι μεταξύ 271 και

«Η κυβέρνηση θέλει να λύσει τα 
προβλήματα των αγροτών και γι’ 

αυτό κάνει σκληρές διαπραγματεύσεις». 
Τη δήλωση αυτή έκανε ο Κώστας 
Σκανδαλίδης, μετά τη σύσκεψη.

286 δραχμές ανά κιλό, ίσως προσαυ
ξημένη κατά 10 έως 15 δραχμές, κα
θώς από προχθές αυξήθηκε η διε
θνής τιμή. Οι ίδιες πηγές έλεγαν ό
τι, ακόμη κι αν σήμερα η Ευρωπαϊ
κή Ενωση ανακοινώσει ότι η παρα
γωγή στην Ελλάδα ξεπέρασε το προ- 
βλεπόμενο όριο (αυτό σημαίνει ότι 
πέφτει η τιμή που παίρνει ο παραγω
γός), το πρόβλημα θα λυθεί σε ενά- 
μιση μήνα, όταν θα έχει ζυγιστεί όλη 
η παραγωγή. Και, όπως είπε ο υφυ
πουργός Γεωργίας Βαγγ. Αργύρης, 
τότε θα αποδειχθεί ότι η συνολική 
παραγωγή δεν ξεπερνά την ποσόστω
ση και οι αγρότες θα είναι ικανοποι
ημένοι.

Πάντως, υπουργοί και άλλα στελέ

χη που πήραν μέρος στη σύσκεψη, 
δεν απέκλειαν το ενδεχόμενο να ση
μειωθεί τις επόμενες μέρες κάποια έ
ξαρση στις αντιδράσεις των παραγω
γών βάμβακος, τις οποίες αποδίδουν 
και σε υποκίνηση εκ μέρους της Ν.Α. 
και του ΚΚΕ. Γι' αυτό αποφασίστηκε, 
κυβερνητικά και κομματικά στελέχη 
να πάνε στις κρίσιμες περιοχές και να 
ενημερώσουν τον αγροτικό πληθυ
σμό για τις ενέργειες της κυβέρνη
σης και για τις τιμές που τελικά υπο
λογίζει ότι θα δοθούν. Στη σύσκεψη 
πήραν μέρος οι υφυπουργοί Οικονο
μικών και Γεωργίας Γ. Φλωρίδης και 
Β. Αργύρης, οι γενικοί γραμματείς 
των υπουργείων Τύπου και Δ. Τάξης 
Ν. Αθανασάκης και Δ. Ευσταθιάδης, 
ο γραμματέας του υπουργικού συμ
βουλίου Σ.. Κοσμίδης, το μέλος του 
Εκτελεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ 
Μ. Νεονάκης και ο υπεύθυνος του 
Τομέα Αγροτικού Τ. Δριβελέγγας.
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